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60035

Minimale 
afname 10 

dozen (120 st.)

BEAUTIFUL CHOCOLATE  
Luxe Letter “S” Melk met sleeve

 01.  SINT CHOCOLADE

210 gr, 12 doosjes per omdoos 

4

60032

BEAUTIFUL CHOCOLATE Luxe Letter  
Decor “S” Puur
210 gr, 12 doosjes per omdoos 

60033

BEAUTIFUL CHOCOLATE Luxe Letter  
Decor “S” Wit
210 gr, 12 doosjes per omdoos 

60031

BEAUTIFUL CHOCOLATE Luxe Letter 
 Decor “S” Melk
210 gr, 12 doosjes per omdoos 

60034

BEAUTIFUL CHOCOLATE Luxe Letter  
Decor “S” Ruby
210 gr, 12 doosjes per omdoos 

EXLUSIEF 
VERKRIJGBAAR 
BIJ VAN DIJK 
GROOTHANDEL

EXLUSIEF 
VERKRIJGBAAR 
BIJ VAN DIJK 
GROOTHANDEL

EXLUSIEF 
VERKRIJGBAAR 
BIJ VAN DIJK 
GROOTHANDEL

EXLUSIEF 
VERKRIJGBAAR 
BIJ VAN DIJK 
GROOTHANDEL

EXLUSIEF 
VERKRIJGBAAR 
BIJ VAN DIJK 
GROOTHANDEL
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Luxe letters

Let op: Leverdata en beschikbaarheid in overlegLet op: Leverdata en beschikbaarheid in overleg

Sint chocolade

"Maak een keuze 
uit 3 designs en 
personaliseer de 
sleeve met uw 
eigen logo"

Plaats hier 
uw eigen 

logo

Nieuw in ons assortiment!

https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/beautiful-chocolate-luxe-letter-ruby-220gr-60034
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/beautiful-chocolate-luxe-letter-melk-210gr-60031
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/beautiful-chocolate-luxe-letter-puur-220gr-60032
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/beautiful-chocolate-luxe-letter-wit-220gr-60033
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/beautiful-chocolate-luxe-letter-melk-met-sleeve-220gr-60035


27480

27477

27483

DROSTE Letter “S” Hazelnoot
135 gr, 12 doosjes per omdoos 

DROSTE Letter “S” Wit
135 gr, 12 doosjes per omdoos 

DROSTE Letter “S” Puur
135 gr, 12 doosjes per omdoos 

DROSTE Letter “S” Melk Karamel Zeezout “S”
135 gr, 12 doosjes per omdoos 

Letters overig
27467

DROSTE Letter “S” Melk
135 gr, 12 doosjes per omdoos 

VERKADE Letter “S” Melk
135 gr, 48 doosjes per omdoos 

BEAUTIFUL CHOCOLATE 
Schoenletter “S” Melk
40 gr, 72 zakjes per doos 

27989 28022

VERKADE Letter “S” Melk
65 gr, 76 doosjes per omdoos 

27990

27474
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Sint chocolade Sint chocolade

https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/droste-chocolade-letter-wit-inchsinch-135gr-27474
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/droste-chocolade-letter-puur-inchsinch-135gr-27477
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/droste-chocolade-letter-melk-hazelnoot-inchsinch-135gr-27480
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/droste-chocolade-letter-melk-karamel-zeezout-inchsinch-135gr-27483
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/droste-chocolade-letter-melk-inchsinch-135gr-27467
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/verkade-letters-melk-inchsinch-ft-135gr-27989
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/van-dijk-schoenletter-inchsinch-40gr-28022
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/verkade-letters-melk-inchsinch-ft-65gr-27990


HAMLET Euromunten Melk
24 gr, 60 netjes per doos 

27899

HAMLET Euromunten +  
Biljetten Melk
100 gr, 30 netjes per doos

031000100

“Voorkom teleurstelling,
bestel op tijd!”

TONY’S Letterreep Wit S
180 gr, 15 repen per doos 

2TC007

TONY’S Letterreep Melk Pepernoot/schuimpjes S
180 gr, 15 repen per doos

2TC009

TONY’S Letterreep Karamel Zeezout S
180 gr, 15 repen per doos

2TC008

TONY’S Letterreep Melk S
180 gr, 15 repen per doos

2TC001

TONY’S Letterreep Puur S
180 gr, 15 repen per doos

2TC002

TONY’S Letterreep Melk  
Pepernoot S
180 gr, 15 repen per doos

2TC003

TONY’S Letterreep  
Wit Pepernoot S
180 gr, 15 repen per doos

2TC006

TONY’S Letterreep Puur  
Pepernoot S
180 gr, 15 repen per doos

2TC004

Repen
Sint chocolade
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Munten

HAMLET Sint
60 gr, 54 figuren per doos 

27898

SINT Holfiguur Melk in staniol 10cm
28 gr, 48 figuren per doos 

2TT005

HAMLET Euromunten Melk
50 gr, 100 netjes per doos 

27892

Sint figuren
Sint chocolade

https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/hamlet-friedel-sint-60gr-27898
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/hamlet-euromunten-melk-netje-24gr-in-silo-27899
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/hamlet-euromunten-melk-netje-50gr-27892
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/hamlet-euromunten-melk-netje-50gr-27892
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/sinterklaas-in-staniol-melk-10cm-28gr-display-2tt005
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/tonys-chocolonely-letterreep-melk-s-180gr-2tc001
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/tonys-chocolonely-letterreep-melk-pepernoot-s-180gr-2tc003
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/tonys-chocolonely-letterreep-puur-pepernoot-s-180gr-2tc004
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/tonys-chocolonely-letterreep-wit-pepernoot-s-180gr-2tc006
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/tonys-chocolonely-letterreep-wit-s-180gr-2tc007
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/tonys-chocolonely-letterreep-karamel-zeezout-s-180gr-2tc008
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/tonys-chocolonely-letterreep-melk-pepernoot-schuim-s-180gr-2tc009
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/tonys-chocolonely-letterreep-puur-s-180gr-2tc002


EN STROOI DAN 
WAT LEKKERS 
IN ÉÉN OF 
ANDERE HOEK
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 02.  STROOIGOED
Strooigoed

27596

BOLLETJE Bakkers Kruidnoten
5 kg, 2 zakken per doos 

27596

BOLLETJE Bakkers Kruidnoten (Per pallet)
5 kg, 100 zakken per pallet 

100 zakken 
per pallet

11

BOLLETJE Kruidnoten Naturel
27593 - 50 gr, 60 zakken per doos

27574 - 100 gr, 48 zakken per doos

27581 - 200 gr, 24 zakken per doos

27597 - 500 gr, 12 zakken per doos

27600 - 1kg, 6 zakken per doos

25022 - 5kg, 2 zakken per doos

Kruidnoten

https://webshop.vandijkgroothandel.nl/producten?q=Bolletje%20Kruidnoten%20&all=1&omitfilterdata=true
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/bolletje-bakkers-kruidnoten-zak-kg-27596
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/bolletje-bakkers-kruidnoten-zak-kg-27596


VAN DELFT Bakkerskruidnootjes
3 kg, 4 zakken per doos 

2VD201

27593

BOLLETJE Kruidnoten
50 gr, 60 zakjes per doos 

2VD200

VAN DELFT Bakkerskruidnootjes
50 gr, 50 zakjes per doos 

27580

BOLLETJE Kruidnoten Gemengde Chocolade
250 gr, 16 zakken per doos 

“De lekkerste kruidnoten om te delen”

Strooigoed Strooigoed

2VD201

VAN DELFT Bakkerskruidnootjes  
(Per pallet)
3 kg, 160 zakken per pallet

160 zakken 
per pallet

EXLUSIEF 
VERKRIJGBAAR 
BIJ VAN DIJK 
GROOTHANDEL

EXLUSIEF 
VERKRIJGBAAR 
BIJ VAN DIJK 
GROOTHANDEL

EXLUSIEF 
VERKRIJGBAAR 
BIJ VAN DIJK 
GROOTHANDEL

1312

https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/van-delft-ambachtelijke-kruidnoten-zakje-50gr-2vd200
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/bolletje-kruidnoten-chocolade-gemengd-rfa-mb-zak-250gr-27580
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/bolletje-kruidnoten-minizakje-50gr-27593
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/van-delft-ambachtelijke-kruidnoten-zak-3kg-2vd201
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/van-delft-ambachtelijke-kruidnoten-zak-3kg-2vd201


Kruidnoten met snoep

27656

CANDYMAN Strooigoed puntzak
350 gr, 30 zakken per doos 

Strooigoed Strooigoed

27589

CANDYMAN Strooigoed
1 kg, 15 zakken per doos 

27650

CANDYMAN Strooigoed
3 kg, 4 zakken per doos 

27658

CANDYMAN Strooigoed Uitdeelverpakking
800 gr (8x 100 gram), 12 zakken per doos 

Schuimpjes en snoep
45998

GIMME CANDY Strooisnoep
300 gr, 28 zakken per doos

45999

GIMME CANDY Sint Nicolaasschuim
200 gr, 30 zakken per doos 

1514

https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/candyman-strooigoed-puntzak-350gr-27656
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/candyman-strooigoed-zak-1kg-27589
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/candyman-strooigoed-zak-kg-27650
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/candyman-strooigoed-uitdeelverpakking-8x100gr-27658
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/gimme-candy-sint-nicolaasschuim-zak-200gr-45999
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/gimme-candy-strooisnoep-zak-300gr-45998


Strooigoed Strooigoed

25973

SCHUTTELAAR Sint Strooisnoep
1 kg, 4 zakken per doos 

25952

SCHUTTELAAR Sintschuim
1 kg, 4 zakken per doos 

25959

SCHUTTELAAR Cijfers & Letters
1 kg, 6 zakken per doos 

25974

SCHUTTELAAR Sint Nicolaasschuim
50 gr, 50 zakken per doos 

EXLUSIEF 
VERKRIJGBAAR 
BIJ VAN DIJK 
GROOTHANDEL
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https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/gimme-candy-gift-tin-200gr-45997
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/schuttelaar-sintschuim-zak-1kg-25952
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/schuttelaar-sint-strooisnoep-zak-1kg-25973
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/schuttelaar-sint-schuimpjes-minizakje-50gr-25974
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/schuttelaar-cijfers-letters-zak-1kg-25959


Banket

Speculaas

 � �03. AMBACHTELIJK  
LEKKERS

18

EEN LETTER VAN BANKET

Ambachtelijk lekkers

37692

29001

AMANDELSTAAF Roomboter
250gr, 16 zakken per doos 

DE RUITER Speculaasbrokken
375 gr (3 stuks), 14 pakken per doos 

AMANDELLETTER Roomboter
500gr, 12 zakken per doos 

29000 Uit te leveren 
vanaf week 43

Uit te leveren 
vanaf week 43

37698

DE RUITER Echte Bakkers Speculaas
450 gr, 15 pakken per doos 

37691

DE RUITER Speculaaspoppetjes
25 gr, 100 zakjes per doos 

19

https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/aviateur-rb-amandelletter-sint-500gr-29000
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/aviateur-rb-amandelstaaf-sint-250gr-29001
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/de-ruiter-speculaaspoppetjes-zak-25gr-37691
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/de-ruiter-speculaasbrokken-3-stuks-375gr-37692
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/de-ruiter-echte-bakkers-speculaas-pak-450gr-37698


art.nr.: 27603

DE MOLEN Speculaas Snips
48 gr, 26 stuks per doos 

38611 art.nr.: 27593

DE MOLEN Speculaas Torondo’s
65 gr, 28 stuks per doos 

38610

art.nr.: 27603

DE LEKKERSTE Gevulde Speculaaskoek
90 gr, 24 zakjes per doos 

37337 art.nr.: 27593

SPECULAASTAARTJE Roomboter
400 gr, 8 zakken per doos 

29003

Marsepein en suikergoed

MARSEPEIN Fruit tray
125 gr, 16 trays per doos 

895000002

GECHOCOLATEERDE MARSEPEIN reep
100 gr, 30 repen per doos 

2TT001

art.nr.: 27603

DE MOLEN Speculaas Poppen
50 gr, 22 stuks per doos 

38601

Ambachtelijk lekkersAmbachtelijk lekkers

32 cm

28655

SUPER SPECULAASPOP 
250 gr, 18 doosjes per doos 

EXLUSIEF 
VERKRIJGBAAR 
BIJ VAN DIJK 
GROOTHANDEL
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https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/de-molen-speculaas-torondos-65gr-38610
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/de-molen-speculaas-poppen-50gr-38601
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/de-lekkerste-gevulde-speculaaskoek-90gr-37337
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/aviateur-roomboter-speculaastaartje-400gr-29003
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/de-molen-speculaas-snips-48gr-38611
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/gechocolateerde-marsepein-reep-100gr-2tt001
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/hamlet-cupido-marsepein-fruit-tray-125gr-895000002
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/van-dijk-speculaaspop-250gr-28655


Sint attentie

22 23

04. SINT ATTENTIE

SINT Holfiguur Melk in staniol 
10cm
28 gr, 48 figuren per doos

2TT005

VAN DELFT Bakkerskruidnootjes
50 gr, 50 zakjes per doos 

2VD200

27990 

2TT001

GECHOCOLATEERDE MARSEPEIN reep
100 gr, 30 repen per doos 

VERKADE Letter “S” Melk
65 gr, 76 doosjes per omdoos 

SCHUTTELAAR Sint Nicolaasschuim
50 gr, 50 zakken per doos 

25974

27892

HAMLET Euromunten Melk
50 gr, 100 netjes per doos 

37691

DE RUITER Speculaaspoppetjes
25 gr, 100 zakjes per doos 

38601

DE MOLEN Speculaas Poppen
50 gr, 22 folies per doos 

JUTE ZAK Van Sinterklaas Leeg
30x40cm met sluitkoord

PAPIEREN ZAK Van Sinterklaas Leeg  
+ Ronde wasknijper
47x20x10 cm

2VR099 617S201

“Stel zelf je eigen Sint pakket samen”

https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/jute-zak-van-sinterklaas-leeg-30x40cm-met-sluitkoord-2vr099
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/zak-van-sinterklaas-plus-ronde-wasknijper-617s201
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/sinterklaas-in-staniol-melk-10cm-28gr-display-2tt005
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/van-delft-ambachtelijke-kruidnoten-zakje-50gr-2vd200
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/gechocolateerde-marsepein-reep-100gr-2tt001
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/de-molen-speculaas-poppen-50gr-38601
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/de-ruiter-speculaaspoppetjes-zak-25gr-37691
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/verkade-letters-melk-inchsinch-ft-65gr-27990
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/hamlet-euromunten-melk-netje-50gr-27892
https://webshop.vandijkgroothandel.nl/product/schuttelaar-sint-schuimpjes-minizakje-50gr-25974


Aanbiedingen zijn geldig zolang de voorraad strekt.  Artikelen 
worden uitsluitend verkocht per doos, tenzij anders aangegeven. 
Prijzen zijn exclusief BTW. Prijswijzigingen, druk- en zetfouten 
voorbehouden. Doosprijs is leidend, CE prijs is afgerond op  
2 decimalen en kan dus iets afwijken. Geldig voor leveringen t/m 
29 november 2024.

Van Dijk Groothandel B.V.
Eckertstraat 6, 8263 CB Kampen

T 038 - 331 38 69
E order@vandijkgroothandel.nl 
W vandijkgroothandel.nl
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